
D-BAUG Analysis II SS 2002
Sperb

Serie 1

1. Gegeben sei die Fläche
z = x2 − x− 4y2 + 10

a) Skizzieren Sie ein Bild der Fläche.

b) Wie sehen die Niveaulinien aus? (Bilder)

c) Wo durchstösst die Verlängerung der Flächennormalen im Punkt (1, 2, z)
die (x, y)-Ebene?

d) Berechnen Sie die Gleichung der Fallinien.

2. Gegeben sei die Fläche
z =

√
2x2 + y2 − 3

a) Wo ist die Fläche definiert?

b) Die Tangentialebene im Punkt (2, 2, z) schneidet die (x, y)-Ebene in einer
Geraden g. Geben Sie die Gleichung von g an.

c) Wo schneidet die Fallinie durch den Punkt (2, 2, z) die x-y-Ebene?

d) Skizzieren Sie die Fläche.
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